

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 66 (14203)

ЧЕТВЕРГ,

4

августа

1985 года

Издаётся
с 11 сентября
1930 год.

Цена 3 коп.

ЛЕНИНСКОМУ МЕСЯЧНИКУ — УДАРНЫЙ ТРУД!

Равняясь на лидеров

Фамилия бригадира водителей автоколонны № 3 Головной автобазы Г. С. Полосухина всегда в числе тех, кто становится инициатором любого патриотического движения. И ныне Геннадий Степанович и его коллектив решили: в апреле один день — день коммунистического субботника — отработать на сэкономленных горючесмазочных материалах. Потому и стремятся с начала года так использовать машины, чтобы не было порожних рейсов, чтобы топливная аппаратура каждодневно находилась в исправности. И апелю водители уже сэкономили столько горючего, что его хватит для работы в ленинскую вахту. Не от-

можно полнее использовать парк машин, — рассказывает начальник автоколонны Ф. П. Калицин. — Сейчас в основном закончили технический осмотр большегрузных автомобилей. Думаем поднять коэффициент использования их до 0,652. А даже 0,1 этого показателя — дополнительные десятки тысяч тонн перевезенных грузов.

На предприятии немало водителей, которые свои машины содержат всегда в исправности, тщательно проводят профилактические осмотры и ремонты. Среди них и инициаторы соревнования в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, и ветеран Великой Отечественной войны.



У ДРУЗЕЙ
ПО СОРЕВНОВАНИЮ

г. ГОРЛОВКА

В ФОНД ФЕСТИВАЛЯ

Недавно комсомольская организация ртутного комбината перечислила в фонд XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве две тысячи рублей.

Эти деньги юноши и девушки заработали на комсомольском субботнике, где собирали металлом, трудились на строительных объектах комбината. Это не последний взнос комсомольцев комбината в фонд фестиваля.

Герой —

в рабочем строю

Коллектив комсомольско-молодежного участка шахты «Кочегарка» зачислил в свои ряды бывшего воспитанника предприятия, офицера, Героя Советского Союза Ивана Григорьевича Островерхова, умершего от ран в годы Великой Отечественной войны.

Каждый день забойщики добывают уголь за храброго воина, а заработка, начисленный на лицевой счет Героя, ежемесячно переводят в Фонд мира.

Трудящиеся участка достойно несут вахту Победы. Их цель — записать в завершающем году пятилетки на свой сверхплановый счет 1600 тонн коксующегося угля и выполнить пятилетнее задание к 50-летию стахановского движения.

Наследие рекордов

Наследие рабочих рекордов ознаменовали горняки шахты имени Гаевого — днем стахановского труда. Сразу 112 забой-

мили столько горючего, что его хватит для работы в ленинскую вахту. Не отстает от инициаторов и экипаж С. В. Завадько: у него такой же ориентир.

Коллектив автоколонны наметил апрельский план грузоперевозок выполнить на 105 процентов, снизить их себестоимость на 5 процента — благодаря увеличению коэффициента использования техники и тоннажа, бережному расходованию горючесмазочных материалов. Условия социалистического соревнования, разработанные на предприятии, предполагают различные моральные и материальные стимулы для поощрения победителей. А староваты в месячник наивысшей производительности труда водители отменно. В марте перевезли почти миллион тонн грузов (в основном на обслуживание шахтных участков открытых работ), что на 100 тысяч тонн больше плана.

Чтобы апрель стал действительно ударным месяцем, необходимо как

115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, и ветеран Великой Отечественной войны А. Д. Еременко, и П. А. Валентейчик... Ветераны войны здесь по праву — ведущие работники. Один из них, В. М. Сорокин, возглавляет ремонтную бригаду, от которой в значительной степени зависит выход машин на линии. И если в марте водители добились сверхпланового использования автомобилей, то в этом и заслуга ремонтников.

Ежегодно в день субботника приходят трудиться в родной коллектив пенсионеры, ветераны войны В. А. Малюков, В. Т. Лопатин, Г. Ф. Дергирюк, М. Н. Протура, И. Я. Коваленко. В нынешний год они вновь пополнят рабочие ряды праздника труда. Их опыт нужен и водителям, и специалистам — ремонтникам.

Первые два дня ударного месячника подтверждают намерения коллектива автоколонны.

К. АРСЕНЬЕВ.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ВНИМАНИЕ — ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ

Коллектив треста «Прокопьевскшахтострой» выполняет большой объем работ на возведении объектов промышленного и коммунального назначения. Как строители намечают трудиться на коммунистическом субботнике, нашему корреспонденту рассказывает секретарь парткома треста С. А. Пасколов:

— 1530 тружеников предприятия выйдут на субботник, из них 816 будут заняты на строительстве объектов, 105 — на заводе «Стройдеталь». Должны освоить 30,5 тысячи рублей на строительно-монтажных работах, выпустить заводской товарной продукции на 3 тысячи рублей, собрать 10 тонн металломолома. В фонд субботника перечислим 5,9 тысячи рублей.

Основные силы треста

направляются на важнейшие пусковые объекты — шахту «Коксовая», котельную завода «Электромашин». Здесь надо выполнить самый большой объем работ. Инициаторами ударного труда стали бригады Н. М. Шахрай из Красногорского ШСУ и А. Н. Чебрукова из ШСУ № 2. Первая обязалась в этот день освоить 800 рублей капиталовложений на строительстве комплекса очистных сооружений

«Коксовой» — на 200 рублей больше плана. 600 рублей — ориентир другой бригады. И обе они решили в субботник завершить планы четырех месяцев года.

Шахта «Коксовая» — главная наша забота. Необходимо в нынешнем году сдать весь ее пусковой комплекс. И коллектив треста обязался передать его горнякам к 50-летнему юбилею шахты.

— Концентрация людей на двух объектах потребует особо четкой организации труда, оснащенистехникой, механизацией, материалами.

— Об этом мы помним. На заседании штаба суб-

ботника уже отчитались руководители управлений. Особое внимание уделили крановому хозяйству, чтобы оно было в деле, причем не только 20 апреля, а весь ударный месяц и в дальнейшем. Проведем накануне рейд народных контролеров.

Сейчас на «Коксовой» и котельной завода «Электромашин» создаем объединенные партигруппы из коммунистов всех подразделений, занятых на строительстве. Коллектив нацелен отлично провести субботник и тем самым внести вклад в выполнение пусковой программы.

Интервью взял
В. МАРАКУЛИН.



Н. А. Загороднев и В. И. Бедариков (на снимке) трудятся на участке горно-капитальных работ шахтоуправления имени Калинина, где проходку ведет комсомольско-молодежная бригада В. Ф. Алексина. Коллектив с начала года провел 158 сверхплановых метров выработок, а в апрельский месяц наивысшей производительности труда решил прибавить к ним еще 20 метров.

Фото В. ЛЕЛЮХА.

ВАГОНАМ — СКОРЫЙ ХОД

К 3 апреля Кемеровская железная дорога недопоставила городу 188 вагонов. В результате потребителям не отправлено 11800 тонн угля.

На 2 апреля пять вагонов, пришедших предприятиям Прокопьевска, не были разгружены в срок. С 31 марта простоявали два

полувагона с керамзитом, прибывшие в адрес хозрасчетного участка. Не разгружены вовремя два ледника с мясом, поданные холодильнику, вагон с арахисом, поступивший на кондитерскую фабрику.

В. ЗЕЛЕНЦОВ,
инструктор
горкома КПСС.

ХРОНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

МОНТАЖ четвертого этажа 60-квартирного дома № 4-а в четвертом микрорайоне ведет бригада Н. С. Гусева из СУ-3 домостроительного комбината.

БРИГАДА К. Н. Никифорова из того же управления на трех блок-секциях дома № 3 четвертого микрорайона устанавливает стековые панели девятого этажа, еще на одной секции — детали седьмого этажа.

ЗАКАНЧИВАЕТ монтаж последнего, девятого, этажа (на двух секциях) 243-квартирного дома № 3 микрорайона № 6-8 бригада А. Н. Кулагина из СУ-3. На следующих двух секциях бригада Н. С. Мазурика из того же управления монтирует парапет.

УСТРОИСТВО сборно-монолитных фундаментов дома № 11 микрорайона № 6-8 ведет бригада В. М. Борисова из управления строймеханизации.

В. ЖИРНОВ,
прораб управления
строймеханизации.

кордов ознаменовали горняки шахты имени Гагарина день стахановского труда. Сразу 112 забойщиков предприятия более чем вдвое перекрыли сменные нормы добычи угля.

На 510 процентов выполнил установленное задание Л. М. Якушев.

Самой высокой производительности труда добились Ю. И. Сазонов и В. П. Мельников. Их показатели — 666 процентов нормы!

Секретарь комсомольской организации 41-го участка С. Брюховецкий нарушил за смену 36 тонн и выполнил более пяти норм.

Наращаивая темпы

В завершающем году одиннадцатой пятилетки коллектив цеха поропластов объединения «Стирол» решил выпустить дополнительно к заданию продукции на 30 тысяч рублей.

Сейчас на сверхплановом счету коллектива уже 20 тонн пенопласта.

Успешное выполнение социалистических обязательств обусловлено внедрением передового опыта, прогрессивных технологий, новой техники. Высокую отдачу дает применение бригадной формы труда. Ею охвачено сейчас 86 процентов рабочих. Новый метод стимулирования и организации работы организованно сочетает коллективную и личную заинтересованность в конечных результатах труда.

Семинар депутатов

8 апреля 1985 года в 16 часов в ДК имени Артема с впервые избранными депутатами городского и районных Советов проводится семинар с повесткой дня:

1. **Наш город сегодня.**
Докладчик — председатель горисполкома Л. М. Коваленко.

2. **Права и обязанности депутатов местных Советов.**
Работа депутата в округе.
Выступает секретарь горисполкома Д. Н. Никоноров.

Исполком городского Совета.

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Растут ряды

На очередном заседании партийного комитета завода шахтной автоматики семь передовых работников предприятия приняты в ряды партии, пять стали кандидатами в члены КПСС.

Среди пополнивших ряды партии — слесарь С. А. Лизратов. Он пользуется уважением товарищем по труду, в нынешнем году закончил заводской техникум, носит звание «Лучший молодой рабочий предприятия».

Год от года растут ряды партийной организации завода, одной из крупнейших в Рудничном районе. Сегодня 630 коммунистов предприятия ведут за собой коллектив, показывают пример в соревновании за достойную встречу XXVII съезда КПСС.

В. ПЕТРЕНКО.

Развивать соревнование

Партийный комитет шахты «Центральная» заслушал на своем заседании отчет председателя комитета профсоюза предприятия В. Ф. Старовойтова об организации социалистического соревнования.

Было отмечено, что профсоюзный актив очень много делает для развития живого творчества масс, направляет усилия горняков на поиск резервов повышения эффективности производства, на экономию топливно-энергетических ресурсов.

Но пока еще низка эффективность соревнования. Многие коллективы не справляются с планами и обязательствами, нерегулярно подводятся итоги

«Зенковская». В принятом постановлении партком указал на недостатки, подчеркнул, что сейчас все усилия надо направить на достойную встречу XXVII съезда КПСС.

Н. САПРОНОВА.

За действенность учёбы

На шахте «Коксовая» состоялась конференция «Усиление контрпропагандистской направленности — необходимое условие повышения действенности политической, экономической учебы». В ней участвовал идеологический актив предприятия.

С содержательным докладом выступила председатель методического совета Т. И. Гузенко. Заведующая кабинетом политпросвещения А. З. Ладыгина подчеркнула важность и необходимость на каждом из этих пропагандистов уделять место критике буржуазных теорий, давать отпор клевете на советский строй.

М. КРЫМОВ,
пропагандист шахты
«Коксовая».

Задачи дозорных

Состоялось собрание актива народных контролеров треста «Кузбассгражданстрой» № 2.

Народные контролеры определили задачи, которые предстоит решать в нынешнем году, их поставил в своей речи на мартовском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь М. С. Горбачев. Дозорные должны усилить борьбу за экономию и бережливость, увеличение темпов и улучшение качества строительства жилья и объектов соцкультбыта.

ВСЁ ФРОНТУ, ПОБЕДЕ!

На днях в Рудничном районе партии состоялось очередное заседание районной комиссии содействия Фонду мира.

Все это не случайно и имеет глубокие корни. За Великую Отечественную войну прокопчане внесли в фонд обороны 36509500 рублей из личных сбережений и на многие миллионы рублей облигаций государственных займов.

В связи с этим хотелось бы напомнить, что патриотическое движение по созданию фонда обороны страны родилось по инициативе трудящихся. Участвовали в нем все народы СССР. Всенародный характер принял и другое патриотическое начинание — сбор средств в Фонд Красной Армии. Эти средства направлялись на вооружение и боевую технику.

Всего за два года войны трудящиеся нашей страны внесли в фонд обороны и Красной Армии свыше 14 миллиардов рублей. Более 4-х миллиардов рублей — такова стоимость облигаций госзаймов. На все это было построено и передано войскам более 2,5 тысячи самолетов, тысячи танков и артиллерийских орудий и другой военной техники

и оружия.

Активно участвовали во всем этом и трудящиеся Прокопьевска. В 1942—1943 годах в городе проходил сбор средств на строительство эскадрильи боевых самолетов «Шахтер Кузбасса», который начался по призыву рабочих шахты «Коксовая-1».

В январе 1943 года в город пришла телеграмма Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина, в которой он от имени Красной Армии выражал благодарность прокопчанам, внесшим в фонд обороны 3 миллиона 78 тысяч рублей. На это трудящиеся города отвели новым подъемом трудовой и политической активности. На предприятиях, прошли митинги. Шахтеры, металлурги, машиностроители брали обязательства не только вносить личные сбережения, но и встать на ударную трудовую вахту и одно-двухдневные заработки полностью отчислить в фонд обороны.

В 1944 году уже коллектив шахты имени Калинина обратился ко всем прокопчанам с призывом

СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

начать сбор средств на строительство танковой колонны «Шахтер Кузбасса». На почин калининцев трудящиеся города ответили единодушно. Патриотический подъем и активность прокопчан были высоки. Сбор средств проходил под лозунгом «Дадим танкам путевку на Берлин».

Сбором денежных средств вклад прокопчан в победу не ограничился. За годы войны горожане сбрали много теплых вещей, продовольствия. К январю 1942 года было отправлено на фронт более 60 тысяч полушубков, валенок, носков, рукавиц. Накануне XXV годовщины Красной Армии прокопчане послали бойцам 600 пудов пельменей, 20 тысяч киселей, габак и папирос. Подобных примеров можно привести десятки. Прокопчане не жалели ни сил, ни времени, ни личных сбережений. Делали все, чтобы помочь Красной Армии одолеть врага, добиться победы.

Л. НАРИЦЫН,
член Рудничного районного совета содействия Фонду мира.

ТАКОЕ НЕ ЗАБЫВАЕТСЯ

Встреча с участниками Великой Отечественной войны состоялась в глазном отделении горбольницы.

Своими воспоминаниями о нелегком фронтовом времени поделились Алексей Алексеевич Михайлов — в прошлом капитан артиллерийской технической службы, Сергей Дмитриевич Кондратьев — старший сержант стрелкового

жант саперного взвода, Таисия Ильинична Алтухова — санитарка госпиталя.

В заключение встречи все присутствующие — медперсонал и больные отделения — под стук метронома минутой молчания почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной, не доживших до Победы.

ШКОЛЬНАЯ РЕФОРМА

НУЖНА ИНИЦИАТИВА

Еще недавно ученики школы № 50 без удовольствия ходили на уроки труда. Да и чего в них было интересного? Стальные, неприспособленные мастерские. Ни инструментов, ни оборудования. Так, пустое времяпрепровождение. В лучших школах

Многие коллективы не спрашиваются с планами и обязательствами, нерегулярно подводятся итоги соперничества с шахтой

— изменение темпов и улучшение качества строительства жилья и объектов соцкультбыта.

В. ЛИНЕВ.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Липовая» вода

Критическая корреспонденция, опубликованная под таким заголовком 6 марта, рассказывала о самовольном изменении технологии сооружения насосной станции для подачи воды в поселок Северный Маганак. Были названы и виновные. Отвечает директор дирекции строительства закладочного хозяйства объединения «Прокопьевскуголь» В. М. Петров:

— У инженерно-технических работников дирекции, которые занимаются приемкой гидroteхнических сооружений, повторно проверены знания строительных норм и правил.

На контроле

— письма в „Шахтерскую правду“

«30 ноября я заказала платье в ателье № 12, — пишет в газету читательница Леднева. — Уже весна, а мое платье не готово».

Директор фабрики А. Ф. Ерченко ответил редакции, что жалобу разбирали на расширенном производственном совещании. Изделие изготовлено, дефекты устранены. За нарушение сроков изготовления, грубое отношение к заказчику вышивальщице В. С. Терешиной объявлено замечание.

☆ ☆ ☆

Дымят кучи мусора у кинотеатра имени Н. Островского, во дворах гастронона № 17, кафе «Романтик», — пишут нам жители Г. Кориленко, Д.

В декабре произведены ремонт и повторное испытание резервуаров. Сейчас вода на Северный Маганак подается.

Экономия в проигрыше

В заметке под таким заголовком, опубликованной 4 декабря 1984 года, шла речь о плохой работе котельной № 12 по улице Комсомольской.

Заместитель директора по жилью объединения «Прокопьевскуголь» А. М. Босак ответил редакции:

— В настоящее время котельная работает стably, утечка из системы канализации от ресторана «Заря» устранена.

тилерийской технической службы, Сергей Дмитриевич Кондратьев — старший сержант стрелкового полка, Вера Алексеевна Гридасова — медсестра госпиталя, Михаил Александрович Миклин — сер-

гибших на фронтах Великой Отечественной, не доживших до Победы.

В. КНЯЗЕВ,
по поручению
больных глазного
отделения ЦГБ.

К 40-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ВЕНГРИИ от фашистских захватчиков



4 апреля 1945 года советские войска изгнали гитлеровцев из села Немешмедь — последнего населенного пункта на территории Венгрии, у австрийской границы.

На снимке: монумент освобождения в селе Немешмедь. На пьедестале установлен танк Т-34, рядом с ним — сельский колокол.

Строки из писем

Мне довелось быть на детском празднике у своего внука в школе № 3. Не могу не выразить свои чувства благодарности учителям, которые смогли так увлечь и организовать детей. Сколько радости, веселья они доставили и взрослым, и детям. Семья НОВОСЕЛОВЫХ.

мастерские. Ни инструментов, ни оборудования. Так, пустое времяпрепровождение. В других школах старшеклассники ездили на занятия в учебно-производственный комбинат, где знакомились с профессиями. Ребятам из 50-й и тут не повезло: школа восьмилетняя, значит, не положено.

Школьная реформа и впоследствии «Положение о базовом предприятии» изменили жизнь ребят. Шефы с завода «Продмаш» сами пришли к ним с инициативой «Школьник — к рабочему станку».

Главный инженер завода В. В. Мителев рассуждает:

— Вопрос взаимосвязи школы и предприятия сейчас ставится так: учащиеся во времени окончания неполной средней школы должны сделать осознанный выбор профессии и учебного заведения для продолжения образования, а к окончанию средней школы овладеть определенной профессией. Профориентация дает желаемый педагогический результат только тогда, когда становится органической частью всего учебно-воспитательного процесса. Значит нам, заводчанам, нельзя оставаться в стороне от требования времени. Поэтому добро пожаловать на наш завод.

Работают здесь 500 человек. Есть люди, которые трудятся очень давно, за рекомендации себя с самой лучшей стороны. Но кто придет к ним на смену?

О том, как привлечь молодых в ряды своего коллектива, давно задумывалась администрация завода. Читали в периодической печати об опыте других предприятий в этом плане, думали, обсуждали. Выход в свет «Положения о базовом

мастерские. Ни инструментов, ни оборудования. Так, пустое времяпрепровождение. В других школах старшеклассники ездили на занятия в учебно-производственный комбинат, где знакомились с профессиями. Ребятам из 50-й и тут не повезло: школа восьмилетняя, значит, не положено.

Это дело имеет огромное значение не только для школьников, но и для нас, — сказал Василий Владимирович. — Представьте: в цехе рядом со взрослым трудится мальчишка. Стыдно будет старшему перед младшим плохо работать. Даже в этом плане мы выигрываем, не говоря о том, что такое сотрудничество дает возможность подростку жить законами трудового коллектива, отвечать за производство продукции.

Цехи завода «Продмаш» небольшие. Там, где хотят разместить школьников, работают по 5—8 человек. Столько же школьников будут трудиться рядом. Конечно, сразу, без подготовки, ребят к станкам не поставишь. Поэтому завод выделил помещение для учащихся, где они будут проходить теоретическую подготовку. Для обучения выделены лучшие мастера, самые высококвалифицированные кадры.

С 1 сентября ученики четырех школ придут на «Продмаш». Уже есть решение о выплате ребятам индивидуальной зарплаты. А пока в среду и в пятницу хозяевами в цехах становятся восьмиклассники школы № 50.

К этому добавим, что опыт ГПЗ-14 подсказывает: создание производственной базы на заводе для школ — дело долговременное и кропотливое. Там ребятам доверили сложное и дорогое оборудование и не жалуют об этом, получают материальную выгоду. Все надо делать основательно, без спешки.

Н. БАРАБЫШЕВА.



**Общественный
редактор — прокурор
города
А. Ф. ПАХИРКО
ВЫПУСК № 2 (135)**

**ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ
ПОЧТЫ**

Спасибо за службу

Восьмого марта у нас из квартиры пропала норковая шапка. Сразу же поехали в милицию. К моему изумлению, мне вернули украденную вещь в тот же день. Спасибо сотрудникам Рудничного РОВД, в частности — оперуполномоченному Ю. И. Башеву за быстро оказанную помощь.

К. КОНОВАЛОВА.
Улица Гайдара, 6—15.

☆ ☆ ☆

В конце февраля к нам в дом зашли пять цыганок с грудным ребенком и попросили разрешения перенесенить малыша. Мы им позволили это сделать. Одна из цыганок заняла меня разговорами, а другая попросила жену напоить их чаем на кухне. Вскоре они ушли, а через некоторое время мы обнаружили пропало тысяча рублей, которые хранились в закрытой тумбочке.

Я сразу же обратился в Зенковский райотдел за помощью. Мы не надеялись на успех, но уже через день к нам приехали два сотрудника милиции, попросили опознать цыганок.

Из приказа отдела пожарной охраны управления внутренних дел: «Благодаря правильной оценке сложившейся обстановки, самоотверженным действиям личного состава в ходе ликвидации пожара спасено от смертельной опасности 53 ребенка. За смелость и решительные действия, проявленные в ходе тушения, объявить благодарность И. В. Самойлову, В. А. Бегунову, Ю. И. Спицину, И. В. Манойло, А. А. Киснеру, А. Л. Наумову, В. М. Радионову, С. К. Трухину, Ю. А. Сайкову, Н. В. Четверных, В. А. Южкову».

В ночь с 26 на 27 января дежурную детскую противотуберкулезную больницу Н. А. Поликашну не оставляла какая-то внутренняя тревога. В два часа ночи она прошлась по коридорам больницы, заглянула в спальни, мирно посыпывала детей, поправила у маленьких спящие одеяла, вернулась назад. Но тревога отступала.

Сорокаградусный мороз превратил пожарные рукава в несгибаемые столбы. Трехъярусная лестница, по которой нужно

ШАГНУВШИЕ В ОГОНЬ

Около трех ночи в больницу постучал взволнованный мужчина:

— Вы же горите, звоните скорей в пожарную охрану!

В 3 часа 25 минут диспетчер Центрального пункта пожарной связи Елена Анисимова нажала кнопку «сигнал тревоги».

... В тот субботний вечер подполковник пожарной охраны И. В. Самойлов сказал жене, что лишь на десять минут на ведется на работу и сразу же вернется домой. Но, как и многие работники пожарной охраны, он вернулся лишь в воскресенье.

Первыми на место выехали машины пожарных частей 33 и 9. Следом по тревоге поднялись все работники пожарной охраны. Огонь охватил уже всю крышу и грозил перекинуться на второй этаж, где спали дети...

Сорокаградусный мороз превратил пожарные рукава в несгибаемые столбы. Трехъярусная лестница, по которой нужно

было подниматься наверх, заледенела. Сильный ветер ударял в лицо. Но людей в противогазах это не остановило. Николай Четверных и Николай Ажгидев уже были наверху и топориками рубили кровлю, чтобы проникнуть на чердак.

Внизу в это время шла эвакуация детей. Командир отделения 33-й пожарной части В. И. Плотников своими четкими командами быстро предотвратил панику. Он успел сообщить о происшествии администрации больницы, и в этот момент перегорел кабель.

Сонных ребятишек выводили в коридор, самых маленьких заворачивали в одеяла и выносили на руках. Когда на улице пересчитали детей, одного мальчика не оказалось.

— Где он? — засуетились санитарки. — Ведь был здесь, сами видели.

Мальчика нашли. Так и не поняв, в чем дело, он мирно заснул в уголке коридора.

А наверху продолжала

борьба с огнем. Пожарные работали на свой страх и риск, потому что на этот раз они не сделали самого главного — не отрезали электроэнергию: спешили спасать детей.

Горели двести квадратных метров крыши. Капитан пожарной охраны В. А. Бегунов умело определил наибольшую интенсивность огня и возможность его распространения. Лейтенант пожарной охраны Ю. И. Спицин быстро, как говорят пожарные, «привязался к местности» и нашел источник воды. Каждый верно и правильно исполнял свои обязанности. Ни одно звено слаженной цепочки, начавшей действовать после объявления сигнала тревоги, не замедлило вступить в действие.

Спасенные дети досматривали свои сны уже на новом месте, когда пожарные машины возвращались в гараж. О происшедшем остались только сухие строчки в приказе: «Пожар ликвидирован, опасность для жизни людей устранена».

Л. ВИШНИКОВА,
замполит отряда
пожарной охраны.

В ПОГОНЕ за «дефицитом»

О том, что спекуляция — социальное зло, знает каждый, но любителепреродать и приобстичи дефицитный товар и переводятся.

Цыганка Панико продавала куртки и болоньи. Куртки как куртки, черного цвета, естественного производства, каких немало в магазине по цене 80 рублей каждая.

Но почему так интересовано внимание ее

работников ОБХСС удалось убедить братьев, что подобный товар можно купить по государственной цене в магазине «Одежда».

А как обворожила цыганка М. Г. Оглы гражданску М. А. Семенову и ее брата С. А. Семенова! У нее они купили, переплатив 40 рублей, мужские полусапожки, которые можно заказать на нашей местной фабрике ремонта и пошивка обуви. В этот же день и тут же

НЕ ПРОЙТИ МИМО

В трамвае, полуразвалившись на скамейке, сидел подросток. Пожилая женщина с авоськой стояла рядом. Кто-то из пассажиров не выдержал и обратился к мальчишке:

— Хоть бы место уступил. Не стыдно перед бабушкой сидеть?

Паренек приподнялся, но сердобольная женщина движением руки снова посадила его на место и сказала:

Ничего, я сяду...

рывается единая цепочка школа — семья — общественность. А в трудных случаях без помощи общественных организаций, без вмешательства добрых, отзывчивых людей не обойтись.

В семьях В. Г. Саулова и С. Н. Зубкова подрастают дети, а горе-отцы устраивают постоянные дебоши. Соседи и окружающие видят, что происходит, но занимают по-



В поисках со спутником

ТАЛДЫ-КУРГАН. Из космоса обнаружили питьевую воду в пустыне севернее озера Балхаш. Дешифровщикам спутниковой информации Талды-Курганской гидрогеологической экспедиции удалось обнаружить здесь систему тектонических трещин, оказавшихся природными хранилищами влаги. Нахodka дала возможность решить проблему хозяйственного использования ста с лишним тысяч гектаров пастбищ.

Нефтяникам и горнякам Сибири

АНДРОПОВ (Ярославская область). Отправлены нефтяникам и горнякам Сибири новые земснаряды, серийное производство которых освоено на заводе гидромеханизации. Машины способны вести разработку грунта на глубине до 12 метров, что в полтора раза превышает возможности выпускавшихся ранее. Коллектив предприятия готовится к выпуску еще одной серии усовершенствованных земснарядов мощностью от 200 до 1000 кубометров грунта в час.

Душ для автопоездов

БЕЖЕЦК (Калининская область). Выпуск модернизированных моечных установок начал на бежецком заводе «Автоспецоборудование». С помощью этих агрегатов грузовик с

лись на успех, но уже через день к нам приехали два сотрудника милиции, попросили опознать цыганок. Нам сразу же вернули 600 рублей, на следующий день 350, а за остальными пригласили приехать немного позже. Благодарим работников милиции.

Супруги КУКЛИНЫ,
ул. Известновая, 54-а.

по цене 80 рублей нааждая.

Но почему так интересованно примеряют ее братья Шамсутдиновы, консультируясь с другом Сабировым? Этикет на куртке нет, а Панчино рекламирует ее как импортную. Соответственно и оценивает на 40 рублей дороже. Лишь усилиями

ры можно заказать на нашей местной фабрике ремонта и пошива обуви. В этот же день и тут же на рынке торговали эти самыми сапогами. Называется, купили «дефицит».

С. ЛОКТЮХОВ,
старший
следователь ГУВД.

Дружинники на посту

По вечерам, когда люди спешат после рабочего дня домой, выходят на свои маршруты добровольцы народной дружины с красными повязками. Всего в городе 156 ДНД, из них 50 специализированных. Все они объединяются в своих рядах более 17 тысяч человек. Каждая дружина сегодня закреплена за определенным микрорайоном, за общественным пунктом охраны порядка, которых в городе 16. Растут ряды активистов, повышается количественный и качественный состав дружинников.

В городе действуют городской и три районных штаба ДНД, которые координируют и направляют деятельность дружин, оказывают практическую помощь. В районных штабах ДНД организовано регулярное дежурство ответственных хозяйственных руководителей и работников общественных организаций. Кроме того, по графику, утвержденному на совместном заседании бюро горкома КПСС и исполнкома горсовета, ежедневно представители партийных, советских органов и милиции контролируют работу народных дружин. Все замечания, предложения записываются в журнал городского штаба ДНД. При серьезных недоста-

ках в организации дежурства принимаются самые строгие меры.

Многие дружинники действуют на уровне требований сегодняшнего дня: механического завода (командир ДНД директор тов. Савцов), шахты «Центральная» (командир директор тов. Гузовский), КУЗНИЦИ (командир директор тов. Арсенов). В этих коллективах выход на дежурство почти сто процентный. Успех обусловлен тем, что работу дружин возглавляют непосредственно сами руководители, которые отправляются на дежурство вместе со всеми.

Определить результативность работы дружинников трудно, ее не измеришь числом задержанных и доставленных в милицию. Главное здесь — уберечь от преступника, помочь человеку. Многие дружинники являются примером бдительности и мужества, находчивости и решительности. Среди них работники Рудничного УЖХК Кибалкин, Шулейманов, Макаров, Николаев, дружинники участка буровзрывных работ шахты «Северный Магнан» Лобзин, Коробков, Мастрюков, дозорные механического завода Бычков, Федорин и другие.

Улучшились дела дружинников Рудничного

района в немалой степени благодаря Полине Петровне Штельмах, инструктору ДНД.

На протяжении трех лет плохо работала народная дружина Центрального района. Пять месяцев назад возглавила ее Раиса Васильевна Мякотина, бывший сотрудник милиции. Она не считается с личным временем, идет к руководителям предприятий, к секретарям партийных организаций, и это дало уже свои заметные результаты: меньше стало срывов дежурств, повысилось их качество. В районе проведен слет дружинников.

Большую помощь добровольцам народной дружины оказывают начальник общественного опорного пункта УВД А. Г. Аксенов, старший инспектор по связи с общественностью Л. В. Спиринова.

Красная повязка дружинника накладывает на человека особую ответственность — он отвечает за спокойствие граждан. Быть дружинником — это почетно. Но, к сожалению, у нас еще есть случаи формального приема в ряды защитников общественного порядка, без учета деловых и моральных качеств человека.

З. ЕВДОКИМОВА,
инструктор
горисполкома.

на движением руки снова посадила его на место и сказала:

— Ничего, я постою.
И, обращаясь к пассажирам, проговорила:

— Пусть сидит. Подите же в школе устает. По своему винку знаю. А мне скоро выходить.

Подросток как-то сразу приободрился и, отворачиваясь к окну, пробурчал:

— Правильно бабка говорит. Она на пенсии уже наотыхкалась.

К сожалению, бывает и так, когда взрослые оказываются не лучшими воспитателями, отравляя своим невменяемостью или ложным сердоболием неправильное поведение детей. Случается и хуже: старшие подают дурной пример.

Двое мужчин, не замечая окружающих, с бранью лезут в переполненный автобус, отталкивая старых и малых.

На улице, в сквере, семейная пара громко выясняет отношения. Какие импульсы могут вызвать в душе ребенка подобные картины из жизни? А если прибавить, что дома пьют родители...

По роду своей работы мне постоянно приходится сталкиваться с неблагополучными семьями, где спиртное стало целью жизни. О таких родителях мы сообщаем на предприятия, если они продолжают трудиться. Но не всегда наши призывы находят ответ. Раз-

дебоши. Соседи и окружающие видят, что происходит, но занимают позицию невмешательства в чужие дела. Отмолчаться, сделать вид, что ничего не случилось, конечно, легче. Но статистика детских правонарушений говорит, что на скамье подсудимых оказываются дети именно из таких семей. Видя, что взрослые никаким образом не реагируют на подобные выходки, подросток твердо усваивает, что сила — это оружие, против которого нет наказания.

Когда-нибудь настанет и очередь вышеупомянутых отцов бежать в милицию, как это случилось с гражданином А. М. Мягких, которого избил несовершеннолетний сын за то, что отец не позволил ему грубо разговаривать с матерью.

В магазине № 32 Зенковского совхоза рабочего гражданин Я. А. Авитетян угрожал продавцам, сквернословил. Никто из присутствующих не остановил его, не попытался урезонить. Даже нашлись заступники, пытающиеся оправдать его антиобщественное поведение.

Сегодня мы позволяем подростку не уступить нам место. Завтра его уже не заставишь это сделать. В этом вина и самих взрослых. Разве не так?

Л. КУРДЮМОВА,
инспектор по дознанию
Зенковского РОВД,
лейтенант милиции.

Семинар милиционеров

В Новокузнецке прошел зональный семинар пропагандистов, секретарей партийных организаций и замполитов подразделений партийных поручений. Работа Прокопьевского политотдела оценена положительно.

Семинар затронул круг тем, направленных на повышение идеиного уровня работников милиции. От-

рудование». С помощью этих агрегатов грузовик с прицепом можно вымыть всего за пять минут. Новые установки предназначены для станций технического обслуживания автопоездов камского завода.

(ТАСС).



МОСКВА. Коллектив локомотивного депо Москва-Киевская с начала года перевез сверх плана около шести миллионов тонн грузов и обязался в этом году за счет совершенствования технологии и разработки бригадной формы организации работы добиться сверхпланового повышения производительности труда на один процент.

Сейчас работники предпринятия активно готовятся к субботнику в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Все подразделения решили трудиться в этот день с наивысшей выработкой. 20 апреля в депо будет отремонтировано три локомотива, отправлено 87 пассажирских и 10 грузовых поездов и в фонд субботника перечислено около трех тысяч рублей.

На снимке: в локомотивно-ремонтном депо. Фотохроника ТАСС.



ПОБЕДИТЕЛЬ С "ГОРНЯЧКИ"

В течение трех дней во Дворце спорта шел турнир по настольному теннису, посвященный 40-летию Победы. В Прокопьевск приехали спортсмены из Ташкента, Намангана, Новосибирска, Бийска, Якутии, городов Кузбасса. Среди 70 участников были мастера спорта, призеры всесоюзных соревнований.

Через сито трудных отборочных игр в финальную группу пробился бурманист шахты «Ноградская» Е. Хряпов. В решающих поединках он демонстрировал техническую защиту в сочетании с неожиданными атаками и в итоге занял почетное девятое место. Неплохую игру показал десятиклассник школы № 1, перворазрядник А. Бачинский. Еще большего добился Хряпов в парном разряде, выступая в дуэте с Н. Матюшкиным: третье ме-

Звезда Николая Карабенцова

Около двухсот раз сыгран в театре имени Ленинского комсомола спектакль «Юнона и Авось» — сочинение поэта А. Вознесенского и композитора А. Рыбникова. Успех спектакля во многом предопределен яркой индивидуальностью исполнителя главной роли графа Резанова — Николая Карабенцова.

Уже не первый год идут в этом театре спектакли «Тиль», «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты», «Юнона и Авось». Зрительский интерес к ним не слабеет: они много пишут, размышляют, спорят. Николай Карабенцов играет в этих спектаклях без замены. Говоря другими словами, когда нет его, нет и спектакля.

«Актер должен уметь все!» — сказал в одном из интервью Николай Карабенцов. Он верен своему девизу: на сцене он танцу-

ет и фехтует, поет. Николая Карабенцова часто приглашают на телевидение, радио, студии грамзаписи.

Кинематограф — еще одно призвание актера. С большим успехом прошел по телевизионным экранам страны фильм, посвященный подвигу советского народа в Великой Отечественной войне, — экранизация повести Ю. Бондарева «Батальоны просят огня». Здесь он не только сыграл одного из героев фильма, но и исполнил песню.

Сейчас Николай Карабенцов занят в главной роли в новой фантастической комедии «Как стать счастливым». Ее снимает на «Мосфильме» режиссер Ю. Чулюкин.

Сцена из спектакля театра имени Ленинского комсомола «Оптимистическая трагедия» (слева — Н. Карабенцов).

Фотохроника ТАСС.

ИА НЕШПАЛЬ САЛОВОЛ

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Зинуля (17).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной художественный фильм. Шахта (10, 12-40, 15-10, 18-10, 20-30). Зал «Глобус». Для детей. Последняя двойка (9, 11, 13,

15). Новый цветной художественный фильм. Прохлада, или Бег на месте (17, 19, 20-40). Зал «Кругозор». Завещание турецкого аги (9-30, 11-30, 13). Новый цветной художественный фильм. Африканец (15-30, 17-30, 19-30, 21).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Зудов, вы уволены! (12, 16, 18, 19-40, 21-15). Егорка (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Одна ошибка (11-30, 16-10, 18-30, 20-50). Карантин (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Правда лейтенанта Климова (14-20). **КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ».** Тронах надо убрать (12, 16-10, 18, 20). Так начиналась легенда (14-10).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Любовный недуг (17, 20). Жар-птица (14-30).

ДК ЗАВОДА «ХАХТНОЙ АВТОМАТИКИ». Седьмое путешествие Синдбада (15, 17-20, 19, 21).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Блондинка за углом (15, 17, 19, 21).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОИСТВА ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

ков, штукатуров-маляров (бюллетень № 60);

на ГПЗ-14:

инженеров-конструкторов, мастеров производства, старшего мастера, местителя начальника цеха, начальника отдела быта, прораба РСУ, менеджера гаража, заместителя начальника транспорта, токарей, операторов на автоматическую линию, сборщиков, грузчиков-крановщиков, слесарей-монтажников, электросварщиков, штамповщиков, обкатчиков шара, убийцов шарикового цеха, наладчика, электросварщика, кочегаров, автомонтировщиков, каменщиков, плотников-бетонщиков (бюллетень № 55);

главного теплотехника, старшего инженера-конструктора, механика-энергетика, механика цеха, инженера — нормировщика, старшего мастера железнодорожного участка, старшего мастера гаража, мастера гаража, начальника котельной, старшего мастера мехцеха, старшего мастера в котельную, мастера смены в котельную, мастера смены в электродех, электромонтеров электротехники, погонильников по сопряжению почты, почтальонов по доставке

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ ГТС

При выезде абонента ГТС из телефонизированной квартиры ему необходимо обратиться в абонентский отдел ГТС за получением справки, дающей право на льготную оплату установки телефона по новому месту жительства. Такое право предоставляется абонентом, выехавшим после 1-го февраля 1983 года.

При себе иметь паспорт и абонентскую книжку.

ДЕТСКАЯ музыкальная школа № 10 объявляет дополнительный набор учащихся в подготовительную группу на 1985—86 учебный год.

Занятия начнутся с 4 апреля.

За справками обращаться по телефону 2-49-70.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Изменился режим работы магазина № 87 «Овощи—мясо». Теперь он работает без выходных дней, с 8 до 21 часа, перерывы на обед — с 14 до 15 часов.

Адрес магазина: ул. Гайдара, 6.

Еще большего добился Хряпов в парном разряде, выступая в дуэте с Н. Матюшкиным: третье место.

Но особенно порадовала О. Калустина — работница швейной фабрики «Горнячка». Относительно неудачно завершил одиночный турнир (пятое место), в паре с мастером спорта из Новокузнецка С. Миляковой она заняла второе место. А самую неожиданную сенсацию Оля преподнесла в смешанном парном разряде. Остроатакующий теннисист из Новокузнецка В. Фохт и она в finale переиграли дуэт мастеров спорта из Новокузнецка Ю. Кукушкина (истати, воспитанника прокопьевской школы тенниса) и С. Милякову.

Все участники отметили хорошую организацию соревнований, гостеприимство прокопчан, работников Дворца спорта, горспорткомитета. Турнир предполагается объявить традиционным.

В. СИМАНИ,
главный судья
соревнований.

За награды чемпионата

В Уфе проходит финальный турнир чемпионата СССР по хоккею среди юношей. В числе восьми соискателей наград — и воспитанники прокопьевского «Шахтера».

Первую встречу наши хоккеисты провели против хозяев турнира — юношеской спортивной «Салават Юлаев» и уступили 3:5. Проиграли прокопчане и последующие два матча.

В. ОСИПОВ.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**
653000, ГСП Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

девизу: на сцене он танцу-

Фотохроника ТАСС.

КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА

АПРЕЛЬ

Заканчивайте обрезку яблони. Подготовьте черенки для прививки. Для использования храните их в упаковке прикопанными на глубине до 20 см. В целях профилактики парши опрыскивайте яблони по спящим почкам 5-процентным раствором мочевины. Но при значительном поражении паршой и зеленой яблонной тлей примените лучше 3-процентный ингафен. Освободите кроны стланцевых яблонь от укрытий, но еще не поднимайте ветки. Проведите лечение штамбов: зачистите потрескавшуюся, отстающую кору до здоровой древесины и продезинфицируйте эти места 5-процентным раствором железногорого купороса или 3-процентным раствором медного купороса. После дезинфекции замажьте садовым варом, смесью глины и коровяка в соотношении 1:1 или побелите известковым молоком.

Если позволит почва, проведите посадку плодово-ягодных культур в подготовленные посадочные ямы. Проведите вырезку и формирование кустов смородины, крыжовника, малины. Малину подвязите на шпалеры и обрежьте верхушки до здоровой почки. Если растения здоровы, то целесообразно обрезать их на высоту 1,5—1,8 м. Малину, особенно ослабленную, опрыскните 5-процентным раствором мочевины, а смородину и

крыжовник до набухания почек облейте горячей водой при температуре 65—70 градусов с добавлением 1 стакана кальцинированной соды на 10 литров воды.

Раскорчуйте кусты, подлежащие замене по возрасту или поврежденные более чем на 50 процентов.

Прищипьте по нескользкому побегов лучших сортов смородины и крыжовника для размножения горизонтальными отводками.

Не снимая укрытый с земляники, опрыскните пластилиною горячей водой при температуре +55° с добавлением на 1 лейку воды 1 стакана кальцинированной соды.

Облениху после обрезки не забудьте опрыснуть 0,5-процентной хлорокисью меди.

После внесения азотных удобрений и рыхления замульчируйте почву в рядах ягодников, особенно малины, и в пристволовых кругах плодовых, если участок расположен на сырьих, холодных почвах.

Если в начале мая будете проводить посадку, подготовьте посадочные ямы уже в середине апреля. Под плодовые ямы копают размером 100x60 см, а под ягодники — 40x50 см. Ямы заправьте органическими и минеральными удобрениями, смешанными с землей.

Проведите вырезку и формирование кустов смородины, крыжовника, малины. Малину подвязите на шпалеры и обрежьте верхушки до здоровой почки. Если растения здоровы, то целесообразно обрезать их на высоту 1,5—1,8 м. Малину, особенно ослабленную, опрыскните 5-процентным раствором мочевины, а смородину и

Редактор
С. И. ЧЕРЕМНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01.

го мастера в котельную, мастера смены в котельную, мастера смены в электроцехе, электромонтеров, слесарей-ремонтников, токарей, автослесарей, машиниста железнодорожного крана, машинистов тепловоза, машиниста автокрана, водителей, зольщиков, машинистов котлов (кочегаров), трактористов, сторожей, рабочих для работы в цехах (бюллетень № 56);

на дрожжевой завод:

главного технолога (оклад 170 руб.), главного энергетика (180 руб.), главного механика (190 руб.), начальника котельной (320 руб.), инженера КИП и А (150 руб.), слесарей дежурных в котельную (зарплата 230 руб.), электрослесарей (220 руб.), электросварщика (200 руб.), тракториста-бульдозериста (200 руб.), кочегаров (260 руб.), водителя рефрижератора, учеников сепараторщика, машинистов вакуум-фильтров, машинистов аммиачно-холодильных установок, слесаря, электрослесаря, слесарей КИП и А, машиниста бойлерной установки, штукатура-маляра (бюллетень № 57);

в санаторий-профилакторий:

кухонных рабочих, техничек-дежурных (бюллетень № 58);

поваров, продавцов мелкой розницы, буфетчиц, кассиров потока, кладовщиков, товароведов, плотников, машинистов, бухгалтеров (бюллетень № 59);

каменщиков, плотни-

Прием на работу осуществляется по направлению бюро по труду и устройству населения. Адрес: пр. Шахтеров, 2.

ции, электросварщика, электромонтеров электрофикации, почтальонов по сопровождению почты, почтальонов по доставке телеграмм, механика по ремонту оборудования (бюллетень № 62);

экономиста, товароведа по циам, бухгалтера, технико-строителя, компилятора, рыбобработчицы, уборщицы, официантов, разнорабочих (бюллетень № 63);

токарей, учеников токарей, долбянников, фрезеровщиков, слесарей-ремонтников, слесарей-инструментальщиков, электромонтеров, слесарей-сантехников, электрогазосварщиков, инженеров-электриков, инженеров-механиков, инженеров-сварщиков, инженера — металлурга, штамповщиков, инженера-электронщика, наладчиков электроприборов, машинистов котельных установок, машинисток, котировщиков, начальника смены;

в профилакторий: медсестер, санитарок;

в подсобное хозяйство: ветврача, прораба, зоотехника;

в ОКС, начальника ОКСа, прораба, каменщиков, плотников-бетонщиков (бюллетень № 64);

портных по пошиву мужской и женской одежды, легкого платья, закройщиков, плотника, штукатура-маляра, слесарей-ремонтников, а также пенсионеров для работы с неполным рабочим днем или неделей, на доминами (бюллетень № 65).

с 14 до 15 часов.
Адрес магазина: ул. Гайдара, 6.

ПРОДАЕТСЯ корова.
Обращаться по адресу:
ул. Ягуновская, 21 (пос. Маганак).

СНИМЕМ квартиру на любой срок, желательно в центре города. Снять три человека.

Звонить по телефону 2-17-29.

МЕНЯЮ

ОДНОКОМНАТНУЮ благоустроенную квартиру в г. Александрове Владимирской обл. на трех- или двухкомнатную квартиру на Тыргане.

Обращаться по адресу: г. Прокопьевск, ул. Исакитимская, 1.

ДВУХКОМНАТНУЮ квартиру в третьем микрорайоне Тыргана на две однокомнатные, желательно в районе Тыргана.

Обращаться по телефону 3-71-80 или 3-31-06.

ТРЕХКОМНАТНУЮ благоустроенную квартиру в г. Краснокаменске Читинской обл. на равнозначную в Прокопьевске.

Обращаться по адресу: ул. Искусства, 50, Шрайбер А. И. Телефон 2-99-81, просить 4-25.

Отдел народного образования Прокопьевского горисполкома и горком профсоюза работников просвещения выражают соболезнование инспектору горно-Шатиловой Нине Михайловой по поводу смерти ее отца

БЕЗУГЛОВА
Михаила Павловича.

Объем
1 п. л.
Тираж 64000
Заказ 4934
Офсетная печать
Понедельника
ОП19275